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. Ralf Wagner
Ubungsaufgabe
ve

Erzeugen Sie mittels der in der nachstehenden Grafik abgebildeten Preis-Konsum-Kurve eine
individuelle Nachfragekurve.

Dem Haushalt steht monatlich ein Einkommen von 120 € fiir den Fleisch- und Reiskonsum zu
Verfiigung. Der Preis fiir Fleisch betragt 12 €/kg, der fiir Reis 4 €/kg.

Beziehen Sie sich bei der Herleitung der Nachfragefunktion auf folgende Preissenkungen: V
12€ /kg > 6 €/kg > 3 €/kg > 2 €fkg.

Zusatzaufgabe:

Schraffieren Sie bei einem Fleischpreis von 10 €/kg und einem Prohibitivpreis von 20 €/kg die
di

20

des Haushalts senkrecht.
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